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Christine Valmy, supranumită "Regina Cosmeticelor", a murit duminică la Institutul de
Cardiologie Fundeni.

  

Oficiali din cadrul Școlii Internaționale de Cosmetică ''Christine Valmy'' au confirmat pentru
Agerpres informația potrivit căreia celebra femeie de afaceri a decedat.

  

Christine Valmy s-a născut la București, la 25 octombrie 1926.

  

A absolvit Facultatea de Drept a Universității din București în 1946, a urmat un curs în
dermatologie și de îngrijire a pielii, care va reprezenta mai târziu baza carierei sale ca
estetician. 

  

În anul 1948 a deschis primul său salon din București, care oferea tratamente de piele pe bază
de remedii tradiționale botanice. 

  

A emigrat în Grecia în 1959. După ce a lucrat în calitate de reprezentant al unei societăți
cosmetice pentru Grecia și Israel, Valmy a emigrat în Statele Unite ale Americii în 1960.

  

În New York, Cristina Xantopol și-a schimbat numele în Christine Valmy. După ce a lucrat în
diferite locuri ca estetician, și-a deschis propriul salon și a perseverat cu propriile tehnici,
cunoscute sub numele de "metoda Valmy".

  

În anul 1965 a înființat firma Christine Valmy ce acoperă activitatea de îngrijire profesională în
saloane de frumusețe, crearea mai multor linii de produse de tratament cosmetic, dar și a unei
linii de echipamente tehnice specializate.

  

Un an mai târziu, în 1966 a deschis la New York prima școală de estetică, machiaj, manichiură.
În prezent funcționează peste 100 de școli Christine Valmy în lume, în S.U.A, Canada, Japonia,
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India, Pakistan Columbia, Jamaica. În România, Școala Christine Valmy a fost deschisă în
1991. În anul 1975 a creat un laborator pentru a fabrica propriile produse.

  

A primit, în aprilie 1968, o distincție de merit la Congresul francez de Estetică, la Versailles,
Franța.

  

În 1976, președintele Gerald Ford a nominalizat-o omul de afaceri al anului pentru statul New
Jersey, unde se află cel de-al doilea laborator al ei.

  

Valmy este autorul a trei cărți despre îngrijire a pielii și estetică: "Estetica: Ghidul Keystone în
îngrijirea pielii", "Christine Valmy îngrijirea pielii și Make Up", "Christine Valmy Metoda facială
științifică". În ultima perioadă, "Regina Cosmeticelor" lucra la o carte autobiografică.
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